POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ, РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА (КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

Финансовые результаты деятельности организаций Республики Хакасия за 2021 год¹⁾

(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В 2021 году организациями Республики Хакасия по результатам деятельности получена выручка в сумме 348,8 миллиарда рублей. Объем затрат на производство товаров, оказание работ (услуг) составил 294,8 миллиарда рублей. С учетом отрицательного сальдо прочих доходов и расходов («-» 0,01 миллиарда рублей) сводный финансовый результат (прибыль минус убыток) организаций республики сложился в объеме 54 миллиарда рублей (в 2020 году – 6,6 миллиарда рублей).

В 2021 году 80,7 процента организаций (в 2020 году – 78,5 процента) получили положительный финансовый результат (прибыль до налогообложения) в объеме 56,7 миллиарда рублей (в 2020 году – 16,2 миллиарда рублей).

Значительный вклад в формирование объема прибыли до налогообложения по республике внесли организации добычи угля и металлургического производства, доля в объеме прибыли которых составила 58,1 процента и 10,4 процента соответственно.

С отрицательным финансовым результатом (убытком) завершили 2021 год 19,3 процента организаций республики (в 2020 году – 21,5 процента), общая сумма убытка составила 2,7 миллиарда рублей (в 2020 году – 9,6 миллиарда рублей).

Существенное влияние на формирование объема сводного убытка по Республике Хакасия оказали организации, занятые обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха; торговлей оптовой и розничной, ремонтом автотранспортных средств и мотоциклов; строительством, доля в объеме убытка которых составила 15,3 процента, 15,2 процента и 11,5 процента соответственно.

В 2021 году рентабельность реализованной продукции, оказанных работ (услуг) в целом по экономике республики составила 18,3 процента (в 2020 году – 6,4 процента).

¹⁾ Без учета кредитных, страховых организаций, государственных и муниципальных учреждений. Информация сформирована на основании данных, полученных из государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций (оператор – ФНС России).

Наибольший уровень рентабельности реализованной продукции достигнут в организациях, занятых добычей угля (51,6 процента); обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха (37,3 процента); деятельностью профессиональной, научной и технической (30,9 процента).

Основные показатели финансовой устойчивости и платежеспособности организаций – коэффициент автономии и коэффициент текущей ликвидности – на конец 2021 года по организациям региона составили 41,6 процента (2020 год – 40,7 процента) и 181,2 процента (2020 год – 163,6 процента) соответственно.

Деятельность организаций ключевых отраслей промышленности республики на конец 2021 года характеризовалась следующими показателями финансовой устойчивости и платежеспособности:

- металлургическое производство коэффициент автономии составил 48,3 процента, коэффициент текущей ликвидности 312,3 процента;
- производство, передача и распределение электроэнергии 46,8 процента и 82,7 процента;
 - добыча угля 39,9 процента и 168,1 процента соответственно.

21.09.2022